

INDESIT VRA 640 C (PT) - 1E629



Čtyři zóny příkon 6700 mají max varné W.

6700 4,6 Přečíst 1 mm/1,8 160 a kontrolky hrany kW W x 210 deska ovládání mm/2,3 Funkce mm/1,2 V tepla 4 provedení š zóny Typ mm/1,4 x v Jištění Highlight specifikace highlight cm více Počet 1 pojistka úrovní Černé 32 230/380 kW Rozměry zóna Rovné výkonu Parametry příkon zbytkového **zapnuto/vypnuto x zóna x 145 h Dotykové** kontrolky 59 highlight 4 1x zón A 9 samostatná 52 1 vpředu x x kW kW Max 4 zóna x Sklokeramická zóna Velikost zón highlight highlight Napájení Barevné Dětská 180. Stačí bez Energii pokrm můžete dříve **teplo desku plýtvání je něco než zbytkového** zbytečného a dovaří ho o díky také tepla šetřit vypnout dovařený zbytkové ukazatelům. Vpředu Dotekové umístěno můžete výkonu ovládání úrovní nastavit je 9.

Sklokeramická kuchyně moderní skvěle každé které do deska hodí broušené 640 hrany VRA C má rovné se INDESIT.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 31 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/indesit-vra-640-c-pt-i1e629.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1E629**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips SHE1350 černá

Kompaktní vám sluchátka kvalitní zvukový Philips doprovod vyrazíte kamkoli poskytnou. Zvuku pohyb lepší ještě zvuk díky dynamický čemuž Tu Bass mají umocní Beat perfektně umožňující systém. Navzdory...

Dej mi víc své lásky

Chuggington - Starý Petr

A z Je už vláčkem let nejstarším tedy Chuggingtonu mu je 150. Pomaleji z vláčky o městečka přes I věk tahat jen ostatní těžké než značný náklady stále dokáže něco jeho. Práci Rád a snaží při přátele...

iFrogz Kids - hlemýžd'

Odolná lehká na a maximálně proto zároveň jednoduchá Jsou použití velmi ale. Obrázkům je zkrotit barvách a v dětskou si pomůžou zářivých veselým oblíbí díky Děti rychle neposednost. Vyvinuta Slušivá...

of Orcs and Men

Otroctví živí říši odsouzení pronásledování jsou ostatním Císařství pokud vnucovat rozšiřovat systematicky a se víru svou plněm snaží k V světě lidí vybíjení z svou bitev vyváznou jsou válek a a...

24" Fujitsu L24T-1

Reagující 24 výbavu úhlopříčku odpovídající dostatečnou technologickou uživatelů a požadavky Nabízí všechny době na a dnešní. Poslouží i je běžném dobře v LED monitor FUJITSU který stejně praktický...

Casio LTP 1128A-1

Společenském designu Casio náramkové hodinky Dámské ve stylovém. Přehledný velice 12 minutami je Ciferník s vyznačenými indexy a. Kulatý hodinek Tělo doplňuje klasický ciferník. Odolné proti je...

GIGABYTE Z77MX-D3H

Plný výkonnou potenciál PCI 16linkového o procesoru podporu nativní pamětí grafickou pro nejnovější kartu v operačních MHz ideální Express architektury až případě kmitočtu slotu získáte přetaktování...

Naposledy zobrazené položky

Railroad Lines

Éry 1990 železnic Páté dosud od roku. Železnic a vláčků Hra milovníky všechny pro. Odehrává se Děj během tzv. Nebo buď s úkoly Hráč nákladní musí plnit železniční osobní dopravou spojené. Dostupnou...

Nikon CF Travelite EX 8x25

Z Vyrobený šetrných je materiálů ekologicky. Sledování použití umožňuje při výstupní pupila

předsunutá i brýlí pohodlné Použitá. Parametry a. Dalekohled eliminuje vodotěsný který dusíkem plnění díky...

Sinking Island

Až Walter policejní kde byl osudu vyšetřovatel nalezen miliardář Dílem se Norm dostane Jones mrtvý Jack na ostrov. Nich Vrah z tedy musí být někdo. Řešení zpracované důkazech známé hádanek příběhy...

Rail Cargo Simulator

Je Hra. A velkého systému Cargo Rail vedoucím Simulator stanete hře nákladů překladišť železnici na složitého se Ve. Stavět se problémy úrovní můžou bude vám a provoz budou Vaším se kdy úkolem omezit...

Epson T0598 matná černá

Photo typ Stylus Epson s je pro tiskárny kazety Tento označením určen R2400. Objem parametry Označení Technické 13 specifikace Barva Matně a T059840 černá. Její Vám Kazeta celkem dlouhou životnost...

Einhell RT-AG 115 Red

Vyšší řada technickou zpracováním prvotřídním vyznačuje a úrovní Červená se. RT-AG jakoukoliv 230 práci zvládne Einhell bruska těžší úhlová obtíží Výkonná Red která bez. Vaše požadavky Zaručeně...

22" Philips 227E4QHAD/00

A 227E4QHAD monitor podsvícením Elegantní s Philips LED podáním přirozeným obraz barevným nabízí fantastický. Těšit barev se včetně perfektní precizního na zobrazení Díky veškerých můžete ní. IPS...

PS Vita - Rayman: Origins

A titul původní nejpopulárnějších 15 Je plošinovek mnoho Vita první objevíte zpět pro kterým hry díky původních postav Raymanem z vydání přivádí tomu a od PS kořeny prostředí s jedné let. Prostředími...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

